Zamawiajqcy: Gmina Miejska Wqgrowiec
Przetarg nieograniczony na ,, Odbior i zagospodarowanie odpadéw komunalnych z terenu Gminy Miejskiej Wqgrowiec”
Sygnatura akt: IMK.271.13.2020

Wagrowiec, dnia 16 pazdziernika 2020 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Prowadzgc postepowanie w sprawie udzielenia zamoéwienia publicznego w trybie
przetargu nieograniczonego na ,,0dbior i zagospodarowanie odpadéw komunalnych z terenu
Gminy Miejskiej Wagrowiec” na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo ZamoOwien Publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2019 poz. 1843 z pdzn. zm.)
Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na ztozone pytanie do SIWZ zgodnie z ponizsza informacja
oraz zgodnie z art. 38. ust. 4 ww. ustawy zmianie ulega SIWZ zgodnie z ponizsza informacja.

Pytanie nr 1

Zamawiajgcy w rozdziale 2 ust. 2 zalgcznika nr 12 do SIWZ stanowigcego szczegdlowy opis
przedmiotu zamowienia (dalej "SOPZ") wskazal, ze na terenie miasta Wagrowca znajduje si¢
269 nieruchomosci w zabudowie wielorodzinnej (spétdzielnie mieszkaniowe, wspdlnoty
mieszkaniowe, Zaktad Gospodarki Mieszkaniowe] w  Wagrowcu, Wagrowieckie
Towarzystwo Budownictwa Spotecznego Sp. z o.0. i budynki wielorodzinne). Wykonaweca
wnosi o wskazanie listy tych nieruchomos$ci. Pozwoli to wykonawcy prawidlowo
skalkulowac cene ofertowg (koszty zwigzane z odbiorem odpadow, uzyciem sprzgtu w ilosci
zapewniajgcej obstuge tych posesji).

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajgcy informuje, ze w zalacznikach do niniejszego pisma w plikach typu EXCEL
zostaly przekazane dane, o ktore wnioskuje Wykonawca.

Pytanie nr 2

Zamawiajgcy w rozdziale 2 ust. 2 SOPZ wskazal, Ze na terenie miasta Wagrowca znajduje si¢
5 nieruchomosci wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe jedynie przez czgs¢
roku (w tym rodzinne ogrody dziatkowe). Wykonaweca wnosi o wskazanie jaka cze¢$¢ roku
(termin) owe nieruchomosci s3 wykorzystywane na cele rekreacyjno-wypoczynkowe.
Pozwoli to wykonawcy prawidtowo skalkulowac ceng¢ ofertowa. Wykonawca wnosi takze
o wskazanie c¢zy te nieruchomo$ci maja by¢ objete zbiorkami odpadéw
wielkogabarytowych, opon, elektrozlomu, a jezeli tak, to w jakich terminach zbiérki te

majg by¢ organizowane.
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Odpowiedz Zamawiajgcego

Nieruchomosci wykorzystywane sa na cele rekreacyjno-wypoczynkowe najczesciej
w sezonie letnim. Od wilascicieli nieruchomosci wykorzystywanych na cele rekreacyjno-
wypoczynkowe ma by¢ odbierana kazda ilos¢ wytworzonych odpadéow komunalnych,
zarowno zmieszanych, jak i komunalnych zbieranych w sposéb selektywny z zastrzezeniem
§ 6 ust. 2 pkt 6 oraz § 6 ust. 2 pkt 10 zgodnie z uchwatg nr XXII/167/2020 Rady Miejskiej
w Wagrowcu z dnia 28 maja 2020 r. w sprawie szczegdélowego sposobu i zakresu swiadczenia
ustug w zakresie odbierania odpadéw komunalnych od wtascicieli nieruchomosci
1 zagospodarowania tych odpadow, w zamian za uiszczong przez wiasciciela nieruchomosci
oplatg za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Zbidrka odpadéw wielkogabarytowych
(kanapy, fotele, dywany, wyktadziny itp.), zuzytego sprz¢tu RTV i AGD (pralki, lodowki,
kuchenki gazowe, telewizory, radia, komputery itp.), innych odpadéw (ceramika tazienkowa,
drzwi, okna, wanny, kabiny prysznicowe itp.) odbywaé sie bedzie zgodnie z wiosenng
1 jesienng zbiorka ww. odpadow.

Pytanie nr 3

Zgodnie z rozdzialem 4 ust. 10 SOPZ Wykonawca zapewnia utrzymanie pojemnikéw oraz
konteneréw w odpowiednim stanie sanitarnym, porzadkowym i technicznym, w tym
pojemnikow 1 konteneréw stanowigcych wilasno$¢ innych podmiotéw przez caly okres
obowigzywania ~ Umowy. Dla  unikni¢cia  watpliwosci  Wykonaweca  wnosi
o doprecyzowanie, Ze wykonawca nie bedzie ponosit odpowiedzialnosci za uszkodzenie,
zniszczenie lub zaginig¢cie pojemnikow, ktore nastapilo bez winy wykonawcy.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy bedzie ponosit odpowiedzialno$¢ tylko za spalony/stopiony pojemnik.

Pytanie nr 4

Zgodnie z rozdziatem 5 ust. 4 SOPZ przedmiot zamdwienia bedzie realizowany w przez
jednokrotny odbidr z nieruchomosci zamieszkatych oraz z nieruchomosci wykorzystywanych
na cele rekreacyjno-wypoczynkowe, odpadow wielkogabarytowych, zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego, opon oraz innych odpadéw (w tym ceramiki tazienkowej,
drzwi, okien, wanien, kabin prysznicowych itp.) wymienionych w rozdziale 4 ust. 2 pkt 3,
w trakcie kazdego potrocza trwania umowy.

Wykonawca wskazuje, ze praktyka MSOK Kopaszyn i Poznan jest kwalifikowanie
przyjmowanych odpadéw w postaci ceramiki lazienkowej, drzwi, okien, wanien i kabin
prysznicowych pod kodem 17 01 03 lub 17 01 07. Tym samym zachodzi watpliwosé, czy
odpady te s3 objete przedmiotem zamowienia. Wykonawca wnosi o wyjasnienie, czy
odpady w postaci ceramiki lazienkowej, drzwi, okien, wanien i kabin prysznicowych sg
obje¢te przedmiotem zamowienia.
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Odpowiedz Zamawiajgcego
Odpady takie jak ceramika tazienkowa, drzwi, okna, wanny i kabiny prysznicowe sg objete

przedmiotem zamowienia.

Pytanie nr 5

Zgodnie z rozdziatlem 5 ust. 6 ppkt 2 SOPZ w przypadku zmian w wykazie, o ktorym mowa
w ust. 3, skutkujacych rozszerzeniem listy punktéw wywozowych, liczby lub pojemnosci
pojemnikéw 1 kontenerow nie ujetych w wykazie, Wykonawca bedzie zobowigzany do
odbioru odpadéw komunalnych z nieruchomosci, dla ktorych ztozono nowa deklaracje lub dla
ktérych ztozono zmiane deklaracji, skutkujgca zwiekszeniem liczby pojemnikow, w terminie
5 dni od dnia otrzymania zgloszenia. Wykonawca wnosi 0 zmian¢ SIWZ w tym zakresie w
ten sposob, ze w przypadku zmiany w wykazie, Wykonawca bylby zobowigzany do
odbioru odpadéw komunalnych z nieruchomosci (dla ktérych zlozono nowg deklaracje
lub dla ktérych zlozono zmiang¢ deklaracji) w najblizszym terminie wynikajgcym
z haromonogramu odbierania odpadéw dla adresu danej nieruchomosci. Wykonawca
wyjasnia, ze obecnie postanowienie bedzie wigza¢ si¢ z dodatkowymi kosztami swiadczenia
uslug, w sytuacji, gdy termin odbioru odpadéw wynikajacy z rozdzialu 5 ust. 6 ppkt 2 SOPZ
(5 dni od otrzymania zgloszenia) nie bedzie pokrywal si¢ z terminem odbioru odpadéw
wynikajgcym z harmonogramu dla adresu nieruchomosci. Wykonawca bedzie wiec musiat
wykona¢ dodatkowy przejazd tylko dla tego jednego adresu, co nalezy uzna¢ za rozwigzanie
wysoce nieoptymalne (dodatkowe koszty zwigzane z przejazdem - paliwo, pracownicy) oraz
powodujgce zbedng emisj¢ dwutlenku wegla do atmosfery. Dla nowych nieruchomosci
zasadne jest ustalenie pierwszego odbioru w zgodzie z najblizszym terminem wynikajgcym

z harmonogramu.

Odpowiedz Zamawiajgcego

Wykonawca bedzie zobowigzany do wyposazenia nieruchomosci w odpowiednio
oznakowane pojemniki, worki i harmonogram odbioru odpadow w terminie 5 dni od dnia
otrzymania zgloszenia natomiast odbioru odpadéw komunalnych z nieruchomosci, dla
ktorych ztozono nowa deklaracj¢ lub dla ktérych zlozono zmiang deklaracji, skutkujgca
zwigkszeniem liczby pojemnikoéw, zgodnie z harmonogramem.

Pytanie nr 6

W rozdziale 5 ust. 9 SOPZ okreslona zostata czgstotliwos¢ odbioru szkta, papieru i tworzyw
sztucznych gromadzonych w pojemnikach typu "dzwon" z zabudowy wielorodzinnej na
1 odbiér na 1 miesigc. Wykonawea wnosi o wyjasnienie przyjetej czestotliwosci poniewaz
z jego wlasnej wiedzy wynika, ze w tych przypadkach cz¢stotliwosé ta powinna by¢
ustalona na 1 odbiéor na 1 tydzien, a w niektérych przypadkach nawet dwa razy
w tygodniu.
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Odpowiedz Zamawiajgcego

Zgodnie z § 2 pkt 2 uchwaty nr XXI1I/167/2020 Rady Miejskiej w Wagrowcu z dnia 28 maja
2020 r. w sprawie szczegotowego sposobu i zakresu swiadczenia ustug w zakresie odbierania
odpadéw komunalnych od wilascicieli nieruchomosci i zagospodarowania tych odpadow,
w zamian za uiszczong przez wilasciciela nieruchomosci optate za gospodarowanie odpadami
komunalnymi, odbiér papieru, szkla, tworzyw sztucznych, metali oraz odpadoéw
opakowaniowych wielomaterialowych, ustuga bedzie $wiadczona nie rzadziej niz 1 raz na

miesigc.

Pytanie nr 7
W rozdziale 5 ust. 9 SOPZ nie zostala okreslona czgstotliwo$¢ odbioru odpadow zielonych
ulegajacych biodegradacji dla nieruchomosci niezamieszkalych.  Wykonaweca wnosi

o wskazanie tej czestotliwos$ci.

Odpowiedz Zamawiajacego
Odbior bioodpadéw z nieruchomosei, na ktérej nie zamieszkujg mieszkancy powinien
odbywac si¢ nie rzadziej niz 1 raz na 2 tygodnie (§ 7 pkt 3 ww. uchwaty).

Pytanie nr 8

W rozdziale 5 ust. 38 SOPZ wskazano, ze wilasciciel nieruchomosci zamieszkalej oraz
nieruchomosci wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe, moze niezaleznie od
harmonogramu, dostarczy¢ do PSZOK odpady komunalne frakcji podanych w rozdziale 4 ust.
4, gdzie zostang odebrane przez Wykonawce bez dodatkowych oplat. Wiasciciel
nieruchomosci niezamieszkalej, moze dostarczy¢ nieodptatnie do PSZOK odpady, o ktérych
mowa w rozdziale 4 ust. 5.Wykonawca wnosi o wyjasnienie w jakim terminie wlasciciele
nieruchomosci  wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe mogy
przekazywa¢ odpady na PSZOK.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Patrz odpowiedz na pytanie nr 2.

Pytanie nr 9

W rozdziale 5 ust. 40 SOPZ wskazano, ze wykonawca ma obowigzek nieodptatnie przyjac
odpady komunalne, zgodnie z zapisami uchwatly, o ktérej mowa w ust. 39, dostarczone przez
wlasciciela nieruchomosci, po okazaniu dokumentu potwierdzajacego jego zamieszkanie w
Wagrowcu lub potwierdzajacego posiadanie danej nieruchomosci (np. dowdd osobisty,
umowa najmu, dzierzawy, potwierdzenie dokonywania optat za gospodarowanie odpadami
itp.). Dokonujac odbioru poszczegdlnych frakeji wyselekcjonowanych odpadow, Wykonawca
ma obowigzek je zwazy¢é oraz odnotowaé¢ w ewidencji wraz ze wskazaniem
posesji/wiasciciela nieruchomosci. Wykonawca wnosi o wyjasnienie jak powinien postgpi¢
w przypadku, gdy osoba przekazujaca odpady odmawia okazania dokumentu
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potwierdzajacego zamieszkanie w Wagrowcu lub przyslugujgcego mu tytulu prawnego
do nieruchomosci polozonej w Wagrowcu.

Odpowiedz Zamawiajgcego

Wiasciciel nieruchomosci zamieszkatej oraz nieruchomosci wykorzystywanej na cele
rekreacyjno-wypoczynkowe, przed wjazdem na teren PSZOK, obowigzany jest do podania
adresu, z ktorego chce odda¢ odpady.

Pytanie nr 10
W rozdziale 6 ust. 2 SOPZ wskazano, ze Wykonawca bedzie zobowigzany do dostarczania

Zamawiajagcemu w wersji papierowe] sprawozdan rocznych, o ktérym mowa w art. 9n oraz w
art. 9na ustawy o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach. Sprawozdania powinny by¢
sporzagdzone zgodnie z obowigzujacymi przepisami. Wykonawca wskazuje, ze wraz
z wprowadzeniem systemu BDO sprawozdania roczne, o ktéorych mowa w cytowanych
przepisach, skladane s3 wylacznie za posSrednictwem tego systemu i w zwigzku z tym
wykonawca nie ma mozliwosci przekazania ich Zamawiajacemu w wersji papierowe;j.
Wykonawca wnosi o wyja$nienie tej rozbieznosci.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy, w zwigzku z wprowadzeniem systemu BDO, nie wymaga sprawozdan

W wersji papierowe;.

Pytanie nr 11

W rozdziale 6 ust. 7 SOPZ wskazano, ze Wykonawca podczas realizacji przedmiotu

zamoOwienia, zapewni osiggnigcie odpowiednich poziomow:

a) recyklingu, przygotowania do ponownego uzycia i odzysku innymi metodami, papieru,
metali, tworzyw sztucznych i szkla, innych niz niebezpieczne odpadéw budowlanych
i rozbiérkowych, zgodnie z rozporzadzeniem Ministra Srodowiska z 14 grudnia 2016 r.
w sprawie poziomow recyklingu, przygotowania do ponownego uzycia i odzysku innymi
metodami niektorych frakcji odpadow komunalnych (Dz.U. z 2016 r., poz. 2167),

b) ograniczenia masy odpadéw komunalnych ulegajacych biodegradacji przekazywanych do
skladowania, zgodnie z Rozporzadzeniu Ministra Srodowiska z dnia 15 grudnia 2017 r.
w sprawie poziomOw ograniczenia masy odpadow komunalnych ulegajacych
biodegradacji (Dz. U. z 2017 r. poz. 2412).

Tymczasem zgodnie z § 7 ust. 1 1 2 wzoru umowy stanowigcego zatgcznik nr 13 do SIWZ

wykonawca jest zobowigzany jedynie do wspierania Zamawiajgcego w osiggnieciu tych

pozioméw. Wykonawca wnosi o wyjasnienie tej rozbieznosci. Wykonawca wnosi takze

o wprowadzenie w rozdziale 6 ust. 7 SOPZ postanowienia tozsamego z § 7 ust. 1 i 2

wzoru umowy stanowigcego zalgeznik nr 13 do SIWZ. Uzasadniajgc powyzsze nalezy

wskaza¢, ze zgodnie z art. 3b i art. 3¢ ustawy z dnia 13 wrze$nia 1996 r. o utrzymaniu

czystosci i porzadku w gminach (Dz. U. z 2018 r. poz. 1454 ze zm., dalej: ,,ucipg”)

obowigzek osiggniecia wskazanych w tych przepisach poziomoéow recyklingu spoczywa na
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gminie. Ustawodawca jednoznacznie wskazal wigc gmine jako podmiot, ktéry owe poziomy
ma osiggna¢. Ustawodawca nie wprowadzil do systemu prawa norm kompetencyjnych, ktore
uprawnialyby gminy do przerzucenia tego obowigzku na inne podmioty. Wniosek taki ptynie
z wykladni art. 6d ust. 1 ucipg, z ktérego wynika, ze wojt, burmistrz lub prezydent miasta jest
obowigzany udzieli¢ zamoéwienia publicznego wylacznie na odbieranie odpadow
komunalnych od wtascicieli nieruchomosci, o ktorych mowa w art. 6¢, albo zamowienia
publicznego na odbieranie i zagospodarowanie tych odpadéw. Oznacza to, ze zamdwienie
publiczne moze dotyczy¢ tylko odbierania i zagospodarowania odpadow, a nie osiggniecia
pozioméw recyklingu. Nie istnieje wiec zadna norma Kkompetencyjna, ktora
umozliwialaby gminie powierzenie wykonania zaméwienia publicznego polegajgcego na
wykonaniu obowigzku w zakresie uzyskania pozioméw recyklingu. Nie mozna
jednoczes$nie interpretowac rozszerzajaco art. 6d ust. 1 ucipg i wywodzi¢ z niego wigcej,
nizby z tego przepisu wynikato. Powyzsza argumentacje wzmacnia takze fakt, ze podmiot
obierajacy odpady komunalne w oparciu o umowe na wykonanie zamowienia publicznego, o
ktorym mowa w art. 6d ust. 1 ucipg nie ma zadnego wplywu na osiggniecie pozioméw
recyklingu. Wynika to przede wszystkim z tego, ze odpady komunalne przetwarzane sg tylko
w instalacji, a wykonawca nie jest uprawniony do ich przetwarzania. Wykonawca jedynie
odbiera te odpady i transportuje je do instalacji. Recykling i przygotowanie do ponownego
uzycia sa niewatpliwie procesami przetwarzania odpadow, do ktérych wykonawca

zamowienia publicznego, o ktéorym mowa w art. 6d ust. 1 ucipg, w ogéle nie jest uprawniony.
To samo odnosi si¢ do ograniczenia masy odpadéw komunalnych ulegajacych biodegradacji -
wykonawca nie ma zadnego wpltywu na mas¢ odbieranych odpadoéw. Nalezy takze wskazaé,
ze Wykonawca nie bedzie zawieral umowy z mieszkancami lub wiascicielami nieruchomosci
niezamieszkalych na odbieranie odpadéw. Wykonawca nie ma wigc zadnego instrumentu
wplywania na postawy mieszkancow w zakresie wytwarzania i postgpowania z odpadami.
Natomiast to gmina, poprzez akty prawa miejscowego, moze, w granicach prawa, wptywa¢ na
mieszkancow i ich postawy dotyczace wytwarzania i postgpowania z odpadami. Tym samym
przerzucanie obowigzku osiggnigcia poziomoéw recyklingu na Wykonawce jawi si¢ skrajnie

niesprawiedliwie.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Wykonawca jest zobowigzany do wspierania Zamawiajacego w osiggnieciu odpowiednich
pozioméw wskazanych w Rozporzadzeniach Ministra Srodowiska.

Pytanie nr 12

Zamawiajacy w zalgczniku nr 15 do SIWZ wskazal zapotrzebowanie na pojemniki
i kontenery do odpaddéw zmieszanych miedzy innymi o pojemnosci 4000 1 i 5000 1. Z
informacji jakie posiada Wykonawca na chwilg¢ obecng w Wagrowcu odpady nie s3
gromadzone w pojemnikach o tych pojemnosciach, a w przypadku wigkszych pojemnosci
pojemniki te sg 7000-litrowe. W zwigzku z tym Wykonawca wnosi o zmian¢ SIWZ
(zalgcznik nr 15) w ten sposob, ze tam gdzie wskazano zapotrzebowanie na pojemniki
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4000 11i 5000 1 zapotrzebowanie to powinno zosta¢ wskazane na pojemnik o pojemnosci
7000 1.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy informuje, ze odpowiedz stanowi zalaczony do niniejszego pisma plik typu
WORD- zmieniony zatgcznik nr 15

Pytanie nr 13

Zamawiajacy w rozdziale 4 ust. 2 ppkt 2 SOPZ wskazuje, ze zakres przedmiotu zamdwienia
obejmuje odbiér z nieruchomosci zamieszkatych oraz niezamieszkatych, a nastepnie
zagospodarowanie odpadow komunalnych gromadzonych w sposob selektywny w
pojemnikach lub workach. Wykonawca wnosi o wyjasnienie, czy poprzez uzycie w tym
podpunkcie stéw '"pojemniki lub worki" Zamawiajacy dopuszcza, ze odpady
gromadzone na posesjach jednomieszkaniowych beda mogly byé¢ gromadzone w
pojemnikach? Wykonawca wskazuje, ze dopuszczenie mozliwosci wystawiania na posesjach
jednomieszkaniowych odpadéw w pojemnikach, a nie w workach, spowoduje, ze nie bedzie
mozliwe uzywanie pojazdow skrzyniowych do odbioru tych odpadéw. Wykonawca musi
wzig¢ pod uwage ta okoliczno$é w celu ustalenia, jaki typ pojazdow bedzie niezbedny do
odbierania odpadéw. To z kolei bedzie rzutowaé na kalkulacje ceny.

Odpowiedz Zamawiajacego

Pojemniki na odpady segregowane (papier, szklo, plastik) oraz worki na bioodpady dopuszcza
si¢ na terenach Wspolnot Mieszkaniowych oraz Spotdzielni. Worki 120 1 na papier, plastik,
szklo i bio sg przewidziane tylko dla nieruchomosci jednorodzinnych.

Pytanie nr 15

Zgodnie z rozdzialem 4 ust. 2 pkt. 3 zalacznika nr 12 do SIWZ stanowigcego szczegotowy
opis przedmiotu zamowienia, zakres przedmiotu zamoéwienia obejmuje  odbidr
z nieruchomosci zamieszkalych oraz niezamieszkatych, na ktorych powstaja odpady
komunalne, a nastgpnie zagospodarowanie odpadéw wielkogabarytowych, zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego, opon oraz innych odpadéw (w tym ceramiki tazienkowej,
drzwi, okien, wanien, kabin Wykonawca wnosi o udzielenie przez Zamawiajgcego
odpowiedzi, czy dopuszcza on mozliwo$¢ wylgczenia bezposredniego zbierania
z nieruchomosci zamieszkalych oraz niezamieszkalych zuzytego sprze¢tu elektrycznego
i elektronicznego, a w to miejsce - obowigzku dostarczanie tego odpadu tylko na PSZOK
przez wla$cicieli nieruchomosci? Wykonawca wskazuje, ze takie rozwigzanie obnizy koszty
zagospodarowania odpadéw. Zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny ktory jest
kompletny przedstawia okreslona warto$é, ktorej uwzglednienie w kalkulacji oferty
pozwoli na obnizenie ceny. Niekompletny sprzet przedstawia warto$¢ znacznie nizszg
1 w zwigzku z tym koszt zagospodarowania takiego odpadu bedzie wyzszy o roznice wartosci
sprzetu kompletnego i niekompletnego. Ponadto pracownicy PSZOK majg mozliwosé
weryfikacji czy sprzet jest kompletny i odmowi¢ przyjecia sprzetu niekompletnego. Zuzyty
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sprzet pozostawiany na terenie nieruchomosci czesto jest nieckompletny z uwagi na ingerencje
0s0b trzecich lub samych jego wytworcow.

Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajgcy nie  dopuszcza mozliwosci  wylaczenia  bezposredniego  zbierania
z nieruchomodci zamieszkatych zuzytego sprzgtu elektrycznego 1 elektronicznego.
Z nieruchomosci niezamieszkatych nie przewiduje si¢ zbierania ww. odpaddéw. Zuzyty sprzet
elektryczny i elektroniczny ma by¢ odbierany zarowno kompletny, jak i niekompletny.

Zamawiajacy dodatkowo informuje, ze zmianie ulegaja warunki udzialu w postepowaniu
o udzielenie zaméwienia publicznego. Rozdziat 10 ust. 1 pkt.1) lit. b) otrzymuje nastepujace
brzmienie: ,, posiada zezwolenie na zbieranie odpadow wydane na podstawie art. 41 ustawy
z dnia 14 grudnia 2012 roku o odpadach (Dz. U. z 2020 r. poz. 797 z pézn. zm .)”

W zwigzku z ww. zmiang zmianie ulega termin skladania ofert. Zamawiajacy wyznacza
nowy termin skladania ofert na dzien 05 listopada 2020r. godz. 09:30. Otwarcie ofert
nastgpi 05 listopada 2020 r. o godz. 10:00.

Niniejsze pismo stanowi tres¢ SIWZ.

Z powazaniem

a¢ u".( ZL/dI/J

Jarostaw Berendt

Zataczniki do niniejszego pisma:

1. lista nieruchomosci — plik EXCEL — wielorodzinne
lista nieruchomosci — plik EXCEL — rekreacyjne
zmieniony zatacznik nr 12 do SIWZ
zmieniony zalgcznik nr 15 do SIWZ
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ogloszenie o zmianie ogloszenia

Sprawg prowadzi Magdalena Walkowiak Wydzial Inwestycji i Mienia Komunalnego
Tel. +48 67 26 81 940, Fax. +48 67 26 20 325, Email: m.walkowiak/@wagrowiec.cu
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